
Tájékoztató a Ganz Horgász Egyesület MOHOSZ, RDHSZ és társegyesületek 

kapcsolatairól 

 

 

Egyesületünk a legnagyobb civil szerveződés, a horgásztársadalom része. Hozzátenni és kivenni úgy 

tudunk, ha részt veszünk a mozgalomban, ápoljuk a kapcsolatokat a szövetségekkel és 

egyesületekkel, elvégezzük a feladatainkat, betartjuk a szabályokat. Ez esetben számíthatunk a 

támogatásra, segítségre. 

 

MOHOSZ 

2023-ban megpályáztuk az ÜSZFA támogatást és 1,5 mFt rezsitámogatásban részesültünk. 

Dr. Szűcs Lajos Elnök urat sok próbálkozással hívtuk személyes látogatásra, de még nem sikerült 

eljönnie. 2025-ben egyesületünk 80 éves évfordulója alkalmából remélhetőleg vendégünk lesz! 

2024. gyereknapi támogatás keretében a gyermekversenyre ajándékokat kaptunk. 

2024. 08. 18-20. Ganz HAL-NAP rendezvényünkre 900.000,- Ft támogatást kaptunk, amely nagyban 

hozzájárult a rendezvény sikeréhez. 

2024-ben ismét elnyertük és október végéig megkapjuk a 1,5 mFt rezsitámogatást. 

Jelenleg a beadott BÖBE pályázatunk eredményességéért izgulhatunk. 15 mFt támogatást kértünk a 

vendégház (gondnoki) tető felújítás, színezés és két vendégszoba felújítására. November közepén 

várhatjuk a hirdetést! 

 

RDHSZ 

Az RDHSZ részéről kifejezetten jó a megítélésünk. Mindenki, aki meglátogatott bennünket 

elismeréssel nyilatkozott a hangulatról, a közösségi életről.  

A jó megítélésünket segíti elő, hogy a horgászokmányokat, területi jegyeket szabályosan 

forgalmazzuk, az elszámolásokat határidőre elkészítjük 

Pályázatainkat az RDHSZ írásos hozzájárulási nyilatkozat formájában támogatja. 

Kapcsolattartónk, mentorunk a szövetség vezetősége részéről Kőszeghy Csaba. 

2023. 12. Tisztújító küldöttgyűlés Dr. Haáb Molnár Eszter az ifjúság és a hölgyek képviseletére 

delegált jelöltünk kis különbséggel maradt le.  

2024. 03. Támogatói kupán 3 fővel vettünk részt. 

2024. 04. Családi versenyen egy csapattal indultunk. 

2024. 05. Az éves beszámoló küldöttgyűlésen tájékoztatást kaptunk a szövetség sikeres munkájáról, 

további feladatairól, céljairól. 

2024. 05. Az RDHSZ gyermeknapi rendezvényén és ifjúsági versenyén nem volt képviseletünk. 

2024. 07. Az RDHSZ vezetők számára rendezett Retró kupán két fővel képviseltettük magunkat. 

Látogatóink voltak az RDHSZ vezetése részéről: Dr. Molnár Pál, Udvari Zsolt, Pfeiffer Rikárd, Béres 

Attila, Weisz András, Ugrai Zoltán (ők ketten a versenyünkre jöttek családjukkal). 

2024-ben előadást hallhattunk a horgász ismereteink bővítése érdekében Béres Attila, Dr. Molnár Pál 

és Medgyesi Richárd részéről. 



Együttmükődésbe kerültünk a horgászcsalikat forgalmazó Profess Fishing online üzlettel, Hamodi 

Omárral, aki jelentős ajándékokkal és vásárlási kedvezménnyel segített díjazni a horgászversenyünk 

gyermek és felnőtt résztvevőit.  

Társegyesületek 

A Kinizsi Horgász Egyesülettel a személyes ismeretség (Illés István, Kőszeghy Csaba) és a szövetségi 

ifjúsági és nevelési területen végzett közös munka (Dr. Haáb-Molnár Eszter) révén szoros kapcsolat 

alakult ki. 

Horgászversenyeinkre kölcsönösen meghívjuk egymást (Ganz HE gyermeknapi verseny, 08.20. Kinizsi 

HE verseny). 

A Gázművek egyesületét többször sikertelenül kerestük hasonló célzattal. 

Jó lenne minél több egyesülettel tartani, építeni a kapcsolatokat, azzal mindenki csak nyerne! 

Meghívhatunk olyan egyesületeket, akiknek nincs, vagy megszűnik (pl. Gázművek) a horgásztanyájuk. 

A barátság mindig jó! 

Céljaink elérése, fejlődésünk biztosítása érdekében más civil szerveződésekkel is keresnünk kell a 

kapcsolatokat. Jók a lehetőségeink, tudunk adni valamit.  

A régiós fejlesztésekben pl. a Felső-Homokhátság Vidékfejlesztésii Egyesület tagságában jobb 

esélyeink lennének.   

A kapcsolatok építésére, az együttműködések fejlesztésére a jövőben is nagy gondot fordítunk.   

 

Szigetszentmárton, 2024. 10. 24. 

 

Ganz Horgász Egyesület Vezetősége 


